



## KÖZVETLEN BRÜSSZELI FORRÁS PÁLYÁZATI TÁJÉKOZTATÓ

Program	Promotion of Agricultural Products
<b>Pályázat megnevezése (magyar)</b>	Az uniós biotermékeket bármely harmadik országban vagy országokban népszerűsítő egyes programok támogatása (9. témakör)
Pályázat megnevezése (angol)	Support for simple programmes promoting Union organic products OR sustainability of Union agriculture in any third country/ies (Topic 9)
Pályázat kódja	AGRIP-SIMPLE-2022-TC-ORG-SUST

### Általános információk

#### Célok

A cél az ökológiai termelésre vonatkozó uniós minőségrendszer ismertségének és elismertségének növelése.

Az ökológiai termelésre vonatkozó uniós minőségrendszerrel kapcsolatos tájékoztatásnyújtási és promóciós programoknak abszolút előnyt kell élvezniük a belső piacon, mivel ez a rendszer a termék vagy az alkalmazott gyártási folyamat minőségével és jellemzőivel kapcsolatos garanciát nyújt a fogyasztóknak, hozzáadott értéket teremt az érintett termékek számára és javítja piaci lehetőségeiket.

A várt végső hatás az ökológiai termelésre vonatkozó uniós minőségrendszer nagyobb ismertsége és az ökológiai termékek versenyképességének, fogyasztásának, ismertségének és piaci részesedésének növelése.

#### VAGY

A fellépéseknek ki kell emelniük az uniós mezőgazdaság fenntarthatóságát, hangsúlyozva annak az éghajlat-politikára és a környezetre gyakorolt jótékony hatását.

A fellépéseknek foglalkozniuk kell azzal, hogy a népszerűsített termék(ek) és előállítási módja(ik) hogyan járul(nak) hozzá az éghajlatváltozás mérsékléséhez (pl. az üvegházhatásúgáz-kibocsátás csökkentéséhez és/vagy a szén-dioxid-eltávolítás növeléséhez) és/vagy az éghajlatváltozáshoz történő alkalmazkodáshoz (pl. az éghajlatváltozással szemben ellenálló növények és növényfajták).



## MAGYAR FEJLESZTÉSI KÖZPONT

Ezenkívül fellépéseknek az alábbiak közül legalább az egyikre ki kell terjedniük:

- a biológiai sokféleség megőrzése és a természeti erőforrások (pl. vadon élő állatok és növények, táj, genetikai erőforrások) fenntartható használata;
- fenntartható vízgazdálkodás (pl. a vízhasználat hatékonysága, a tápanyag- vagy peszticidterhelés csökkentése);
- fenntartható talajgazdálkodás (pl. eróziókontroll, tápanyagegyensúly, az elsavasodás és a szikesedés megelőzése, peszticidhasználat csökkentése);
- fenntartható, szén-dioxid-hatékony állattenyésztési módszerek;
- az antimikrobiális szerek használatának csökkentése;
- az élelmiszer-veszteség és -pazarlás csökkentése;
- a kötelező jogi követelményeken túlmutató állatjóléti kötelezettségvállalások.

<b>Kedvezményezett</b>	A támogathatóság feltétele, hogy a pályázók - jogalanyok (közjogi vagy magánjogi szervezetek) legyenek - uniós tagállamban (beleértve a tengerentúli országokat és területeket is) letelepedettek legyenek - az 1144/2014/EU rendelet 7. cikkének (1) bekezdésében említett támogatható szervezetek vagy szervek legyenek.
Részvételi forma	Konzorciumban történő pályázás
Konzorcium	A pályázatokat az 1144/2014/EU rendelet 7. cikke (1) bekezdésének a), c) és d) pontjában említett egy vagy több szervezetnek kell benyújtania, amely(ek)nek ugyanabból a tagállamból kell származnia/származniuk, és meg kell felelnie/felelniük a támogatott ágazat termékének reprezentativitására vonatkozó feltételeknek. Az Unió azon szakmai vagy szakmaközi szervezetei, amelyek uniós szinten reprezentatívak a támogatott termék vagy ágazat tekintetében (az 1144/2014/EU rendelet 7. cikke (1) bekezdésének b) pontja), nem tartoznak e felhívás hatálya alá.
<b>Pénzügyi információk</b>	
Teljes keret	5.000.000 EUR
<b>Támogatási intenzitás</b>	<b>85%</b>
Támogatási forma	Vissza nem térítendő
<b>Határidők</b>	
<b>Benyújtási határidő</b>	<b>2022.04.21.17:00</b>



# MAGYAR FEJLESZTÉSI KÖZPONT



Benyújtás	Elektronikusan és postai úton <a href="https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/agrip-simple-2022-tc-org-sust;callCode=null;freeTextSearchKeyword=AGRIP-SIMPLE-2022;matchWholeText=true;typeCodes=1,0;statusCodes=31094501,31094502;programmePeriod=2021%20-%202027;programCcm2Id=43298664;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;destination=null;mission=null;geographicalZonesCode=null;programmeDivisionProspect=null;startDateLte=null;startDateGte=null;crossCuttingPriorityCode=null;cpvCode=null;performanceOfDelivery=null;sortQuery=sortStatus;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState">https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/agrip-simple-2022-tc-org-sust;callCode=null;freeTextSearchKeyword=AGRIP-SIMPLE-2022;matchWholeText=true;typeCodes=1,0;statusCodes=31094501,31094502;programmePeriod=2021%20-%202027;programCcm2Id=43298664;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;destination=null;mission=null;geographicalZonesCode=null;programmeDivisionProspect=null;startDateLte=null;startDateGte=null;crossCuttingPriorityCode=null;cpvCode=null;performanceOfDelivery=null;sortQuery=sortStatus;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState</a>
-----------	--